ORNEK PROBLEM COZUMLERI

S 14,0 cm uzunlugunda dizgiin yitkli yahtkan bir ¢u-

& buk, Sekil P23.33 deki gibi yanm daire geklinde bii-

kitliiyor. Cubugun toplam yiikd -7,50 pC 1se yarim

e 0 dairenin O merkezinde elektrik alamn biyiklak ve
dogrultusunu bulunue.
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5%, e uzunlugunda 6zdes ince ¢ubuklar boylanna diiz- / (9\
gin olarak dagilmas esit +Q yiikleri vardir. Cubuklar - > %
x ekseni boyunca merkezleri b > 24 olacak sekilde ‘ ] Rz g
birbirinden ayrilmslardir (Sekil 23.59). Soldaki ¢cu- a <L %/
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{2, Sekil P24.12 de, §, den §, e kadar dort kapah yizey,
-20), 0 ve -0 yikleriyle birlikie gosterilmislerdir.
Her bir yiizeyden gecen elekirik akisin bulunuz
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53, ayanicapli yalitkan dolu bir kiirenin toplam yiki 0,

dizgim yitk yogunlugu p dur. Sekil P24.55 teki gibi,
‘bu kitrenimn disnda aymi merkezli, ic yariapt b, dis
yarigapi ¢ olan yuksiz iletken ici bog bir kiire bulu-
nuyor. (a) 1< a, a<r<b, b<r< g ve r> eholgelerin-
deki elekirik alan biiyikliging bulununuz. (b) Igi
oyuk kiirenin ic ve s yizeylerinde hirim viizélctm
basina digen indiksiyonla (etkiyle) olusan yikleri
bulunuz.
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6% Boyutlan a= b= 0400 mve ¢= 0,600 m olan kapal
bir yizzey Sekil P24.62 deki gibi verlegtinlmistir. Bgl
gedeki elekirik alan diizgiin olmaylp, & meire ile
belirtilmek fizere,

E= (304 20)iN/C ad X ot

ile veriliyor. Kapali yiizeyden qkan net elekirik ake
) sun hesaplayiniz, Kapal yizey icinde kalan net yik
Sk Fed.08 miktar ne kadarcir?
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